

春风十里，我在达内等你

2017年4月17日达内集团在青岛举办了第一届山东优秀在校大学生分享交流会，我校达内UI设计班的学生代表参加了此次活动。



这次的活动主要拉近了达内校企班同学与企业的距离，更直观的感受到了达内企业的文化以及达内集团对校企合作班学生的关心。四月的中山公园樱花红陌上，杨柳绿池边，燕子声声里，达内的老师亲切做起了同学们的导游，海边拓展活动让大家体会到团结协作的意义，拉近了各院校代表的距离以及师生间的距离。活动中，每一个队伍的同学都努力的为自己队伍增光添彩，并且对每一个项目的顺利完成提出自己的意见，让每个人充分渗透到团队中去。

18日上午学生代表们前往达内集团山东大学生实训基地参观，并进行分享交流会，会议中，达内基地总经理发表讲话并介绍达内的企业文化以及达内独特的O2O教学模式，使同学们更进一步的了解达内集团。随后基地运营总监代欣老师给大家讲述了如何度过一个美好的大学生活交流板块。最后由就业指导张老师对同学们的就业方向做了一番独特的见解，讲述了理想和现实的距离，鼓励同学们脚踏实地，风趣十足。在张老师分享完自己的见解后，各校学生代表也分享了自己在步入大学后的感触感悟，我校的学生代表也分享了在山东劳动技术学院丰富的大一生活，大家在次分享交流中相互学习提升自己。

至此达内第一届山东优秀在校大学生分享交流会圆满结束，达内解答了同学们大一生活中的一些困惑以及帮助同学们树立自信，并帮助同学们更好的适应自己的大学生活，并期待与达内集团一起灿烂的成长，以及期待下一次美丽的重聚。